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J.nr.: 2-024546/  

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Næstved Jagtforening afholdt tirsdag den 1. april 2014 kl. 19.30 

hos Susan Jørgensen, Ringstedgade 541, 4700 Næstved 

 

Deltagere: Susan Jørgensen, John Vinsbøl, Jan Andersen, Peter Green og Bent Hedegaard 

 

Dagsorden: 

1: Konstituering:  

Bestyrelsen konstituerede sig således; Formand: Susan Jørgensen, Næstformand John Vins-

bøl, Kasserer Jan Andersen, Sekretær Bent Hedegaard, Udvalgsansvarlig Peter Green 

 

2: Godkendelse af referat fra mødet den 21. januar 2014 hos Bent. 

Referatet blev godkendt 

 

3: Evaluering af afholdte arrangementer: 

- Generalforsamling den 25. februar 2014:  

Der var ikke mange deltagere – men der var rigeligt mad. Vinsmagningen forløb også 

OK, bare ærgerligt at det ikke er muligt at tiltrække flere deltagere.   

 

 

4: Kommende arrangementer og aktiviteter:  

- Tur til dyrehaven. Jan kontakter Torben i Naturstyrelsen for at aftale en dag.  

- Skydebanetur. Det blev drøftet at gentage turen til Lejbølle Hjortebane. Alternativt kan 

der arrangeres en tur til Söderåsens Shooting og Events. John undersøger denne mulig-

hed.  

- Peter arrangerer i samarbejde med John en dag med Peter Larsen forud for bukkejagten.  

 

5: Udvalg: 

 

Hundeudvalg. 

Peter udarbejder sammen med hundeudvalget en plan for fremtidige kursusaktiviteter, som så 

drøftes i bestyrelsen.  

Hundeudvalget har ønsker til Profiltøj – herunder veste med Logo.  
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Susan tager kontakt til ProfilButikken for at undersøge, om der kan laves en form for ind-

købsaftale med dem.  

 

Skydeudvalg. 

Intet nyt. 

 

 Flugtskydningscentret 

- Nye Forretningsudvalgsmedlemmer. Det viser dig, at der er uoverensstemmelse mellem 

de forretningsudvalgsmedlemmer, som bestyrelsen mener at have udpeget og dem, som 

fremsår af referatet. Susan følger op på det.  

 

- Henvendelse fra Benny Larsen  - Et medlem Niels Riesfeldt Skovkilden 7, 4700 Næstved 

som godt kunne tænke sig at være skydeinstruktør. 

- Foreningen har netop afholdt udgiften til at få Niels uddannet som riffelinstruktør. 

- Det er i øvrigt bestyrelsens opfattelse, at det må være skydecentret, der afholder udgiften 

til at få uddannet de nødvendige instruktører.  

-   

6: Opstilling af pavillon. Et medlem af hundeudvalget har sendt en mail til borgmesteren an-

gående opstilling af pavillon på det areal, der nu anvendes til hundetræning. Henvendelsen er 

oversendt til Bygningsmyndigheden til besvarelse. Herfra oplyser man at arealanvendelsen 

først skal afklares med Center for Ejendomme og der derefter skal indsendes et egentligt pro-

jekt til behandling.  

Susan var forundret over, at man ikke havde orientret bestyrelsen om en sådan henvendelse på 

vegne foreningen. Hun kunne endvidere oplyse, at sagen senest har været drøftet med kom-

munen i foråret 2012. Her var det blevet afklaret at det ifølge NK Forsyning ville være muligt 

at forsyne huset med strøm og at en opstilling af en pavillon vil kræve landzonetilladelse. Sa-

gen faldt imidlertid til jorden på daværende tidspunkt, da man ikke fra kommunens side ville 

acceptere arealanvendelsen.  

Der var i bestyrelsen enighed om, at de økonomiske konsekvenser skal afklares før man går i 

gang med en egentlig ansøgning.  

Peter og Bent udarbejder et overslag over omkostningerne ved opstilling af en pavillon før vi 

evt. udarbejder en egentlig ansøgning.  

 

Det blev samtidig drøftet at bestyrelsen burde besigtige vores pavillon. John kunne oplyse, at 

den pavillon vi har solgt ikke er afhentet af køber. 
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7: Økonomi: Intet nyt 

- Forventninger til 2014. Der forventes også i 2014 et pænt overskud hvis aktivitetsniveau-

et ikke øges. 

 

8: Hjemmeside. Afventer stadig at vi får et kursus hos Frank, så vi alle kan lægge nyheder ind 

 

9: Eventuelt. 

Jagten på øvelsesterrænet har været i udbud. Der var så mange restriktioner forbundet med 

udbuddet, at det blev vurderet som uinteressant for foreningen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


